

ЭНЕРГЕТИК

ГАЗЕТА НАЦИОНАЛЬНОГО ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО УНИВЕРСИТЕТА «МЭИ»

28 мая 2012 года №3 (3339) ИЗДАЕТСЯ С 4 НОЯБРЯ 1927 ГОДА



Выпуск Профкома студентов МЭИ



У нашего ректора – Юбилей!

27 мая исполнилось 60 лет ректору нашего Университета Серебрянникову Сергею Владимировичу.

Вот уже 42 года Сергей Владимирович – в рядах Московского энергетического института!

В такой длинной активной жизни в составе коллектива знаменитого ВУЗа были у Сергея Владимировича и значительные успехи и достижения, отмеченные обществом и властями, были и трудные времена, когда могли опуститься руки и появиться обиды!

Но он – РЕКТОР, ректор крупнейшего, известнейшего ВУЗа страны. Ректор, при котором МЭИ получил статус Национального исследовательского университета, ректор, при котором МЭИ вернул себе звание престижного ВУЗа России. И этим все сказано.

Итак, ровно 60 лет назад в семье кадрового военного Владимира Васильевича и его супруги Валентины Митрофановны Серебрянниковых появился сын, Сергей. Случилось это в поселке Монино, где впоследствии, рядом, возник Звездный городок! Куда только не заносила судьба его семью – отец-то военный, посчитались по всему Советскому Союзу, да и за границей пришлось пожить. Наверное, в это время и сформировалась одна из черт характера Сергея Владимировича. Да, он любит уют, тепло, удобства цивилизации, но без преклонения перед роскошью и богатством. Он без проблем может пожить в обычной туристической палатке или за три дня побывать в командировке в трех городах (а то и странах), проживая, мягко говоря, не в самых лучших условиях.

В 1975 году С.В. Серебрянников окончил МЭИ по специальности электроизоляционная и

кабельная техника. Сейчас эта кафедра имеет другое название, входит в состав Института электротехники МЭИ, и возглавляет ее Сергей Владимирович. И начались трудовые будни – учеба в аспирантуре, работа инженером на кафедре. Но в то время человеку активному, интересующемуся жизнью страны одной работы по профессии было недостаточно. К счастью был комсомол, стройотряды, общественная жизнь. Самым активным участником этой общественной жизни стал молодой инженер Сергей Серебрянников. В 1978 году он возглавил Комитет комсомола МЭИ и три года был его бесценным лидером. Это была большая школа жизни.

Комсомол в те времена делал значительные дела: студенческие международные связи, научная работа студентов, общежитийские будни, спорт и отдых студентов и сотрудников, наконец, студенческие строительные отряды. Они строили электростанции, крупные заводы, обустроили Москву, поднимали Нечерноземье. Комсомол МЭИ насчитывал в то время около 15 тысяч человек и был на самых передовых позициях в стране.

Скорее всего, в этот период сформировались еще несколько наиболее важных черт характера Сергея Владимировича, – упорство, умение поставить перед собой цель и найти способы достичь ее.

В 1987 году он достиг очень важной цели – защитил кандидатскую диссертацию, что позволило в дальнейшем возглавить партийную организацию МЭИ.

С этого времени началась активная научная и преподавательская деятельность. В 1990 году



С.В. Серебрянникову было присвоено звание доцента. А следующей целью – стала защита докторской диссертации. Вскоре Сергей Владимирович – проректор МЭИ по научной работе, профессор. Опять активнейшая работа на благо МЭИ, только теперь в другой области – научной. Трудно было высшему образованию в те времена – финансирования недостаточно, люди, лидеры МЭИ, руководители научных школ стареют, зарплаты вовсе маленькие, на такие молодежь не идет, оборудование изнашивается, престиж инженерного образования падает. Вообще, куда не взгляни одни проблемы.

И вот, в 2005 году, С.В. Серебрянников избирают ректором МЭИ. Честно говоря, хозяйство ему досталось "сильно изношенным". Нужна была воля, нужны были новые люди, нужна была поддержка государства – только при этих условиях появлялась возможность выйти из кризиса.

А теперь давайте перенесемся в наше время. Что теперь МЭИ? Самое важное – МЭИ это Национальный исследовательский университет. А их в России всего 29. Это значит финансирование, поддержка научных школ, поддержка преподавателей, это значит возрождение МЭИ. Вот где проявилась воля и упорство ректора и его команды. И это только начало. Мы сами видим, как меняется наш родной МЭИ. Мы видим, что появляются молодые ученые и преподаватели. Каждый год растет конкурс на поступление в МЭИ. Это радует, мы гордимся этим.

Хотелось бы отметить еще одну черту характера нашего ректора, ибо сейчас это имеет огромное значение, а встречается все реже и реже. Ректор НИУ "МЭИ" не подвержен "звездной болезни". Его отношение к министру и простому сотруднику МЭИ совершенно одинаково, он готов помочь любому человеку в любое время. И это, наверное, главная черта характера, которая воспитана всеми прожитыми годами жизни, всеми радостями и трудностями, всем тем, что присуще простому человеческому существованию.

Мы хотим поздравить Сергея Владимировича с Юбилеем и пожелать ему и его родным крепкого здоровья, успехов в непростой и так нужной нам всем работе ректора!

МЭИ – Лауреат премии "РОССИЙСКИЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ОЛИМП – 2012"



Экспертно-информационная служба Содружества
Россия, 111250, Москва, Красноказарменная ул., д. 14, оф. 203
Тел./факс: (495)789-82-86; www.olimpstar.ru; E-mail: nfo@energyolimp.ru

ПОСТ - РЕЛИЗ

26 апреля 2012г. в Москве в концертном зале "Бородино-Холл" гостиницы Бородино состоялась объединённая торжественная Церемония награждения

Лауреатов Премий "ЗОЛОТОЙ ФЕНИКС-2012",
"РОССИЙСКИЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ОЛИМП - 2012",
"РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП - 2012",

вручение Золотых и Ревизионных Сертификатов Программы
"НАДЕЖНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА",
"РОССИЙСКИЙ АГРОПРОМЫШЛЕННЫЙ ОЛИМП - 2012"

По итогам заседания Экспертного и Общественного Советов Премий Лауреатами были признаны достойнейшие организации и профессионалы финансового, строительного, энергетического и аграрного секторов российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

2012 год – год 200-летия победы в Отечественной войне 1812 года. Чтобы подчеркнуть атмосферу этих событий, оргкомитет "Российского Олимпа" принял решение о проведении церемонии в новейшем концертном зале "Бородино-Холл".

Премия "Российский Энергетический Олимп" (www.energyolimp.ru) призвана награждать ведущие организации энергетической отрасли.

Программы проводятся при поддержке Правительства Москвы, Администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского Союза строителей, Московской Международной Бизнес Ассоциации, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений разных отраслей экономики и ряда других организаций.

Программы "Российский Олимп" позволяют повышать социальный статус цивилизованного предпринимательства в глазах общественности и укрепляют позитивные тенденции в развитии российской экономики.

В связи с переходом энергетической отрасли от лицензирования к саморегулированию, Программа "Российский Энергетический Олимп" включила ряд новых номинаций, ориентированных непосредственно на некоммерческие партнерства саморегулируемые организации.

В 2011 году введен новый раздел программы "Галерея энергетической славы", направленный на повышение престижа рабочих и специалистов энергетической отрасли.

Премии "Российский Олимп" являются знаком качества и подтверждают высокую культуру предпринимательства, деловую активность, эффективность деятельности Лауреатов. Номинанты и Лауреаты Премии – организации с разной историей и подходами к ведению бизнеса, но всех их объединяет одно – неизменно высокая надежность и качество предоставляемых услуг.

Преклоняясь перед проявленным героизмом соотечественников во время Отечественной войны 1812 года, хочется перейти к нашему времени и сказать, что история повторяется в том, что Лауреатами программы "Российский Олимп" становятся наиболее достойные представители России, которых с полным правом можно назвать золотым фондом нашего народа.

ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ "РОССИЙСКИЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ОЛИМП – 2012"

...

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования "Национальный исследовательский университет "МЭИ", г. Москва. Лауреат премии "РОССИЙСКИЙ ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ОЛИМП – 2012" в номинации: "Лучшее российское образовательное учреждение высшего профессионального образования в области энергетики, энергомашиностроения и электротехники".

Ректор – Серебрянников Сергей Владимирович (доктор технических наук, профессор)

Адрес: 111250, г. Москва, ул. Красноказарменная, д.14

Тел.: (495) 362-56-50, 362-72-01

E-mail: SerebriannikSV@mpei.ru

Web: www.mpei.ru

Вид деятельности: крупнейший технический университет в области энергетики, электротехники, электроники, информатики. НИУ МЭИ осуществляет подготовку бакалавров наук, инженеров, магистров наук, кандидатов технических и физико-математических наук, докторов технических и физико-математических наук. НИУ МЭИ проводит фундаментальные, поисковые, методологические и прикладные исследования, опытно-конструкторские и технологические разработки, сотрудничает с зарубежными университетами в 34 странах мира.

...